

13名先心病患儿今赴济南手术

专家:1至5岁是先天性心脏病的最佳治疗期

本报枣庄5月19日讯(记者 杨兵三) 20日,山亭区的13名先心病患儿将奔被送往济南接受免费治疗。一周前,市中区的10名患儿已经赴济南接受治疗。

据了解,“为低保家庭先天性

心脏病儿童实施免费手术治疗”的活动,自2008年实施以来,一直都被列入枣庄市百件“惠民实事”中,经过对全市95名困难家庭先天性心脏病患儿进行手术前免费筛查,共有76名患儿符合手术治

疗条件,另有3人需要进一步检查确诊。据介绍,活动最初主要面向低保家庭,后来为了满足更多家庭的需要,开始为一些有相关需求的贫困家庭提供优惠政策,主要面向0至18岁的先天性心脏病

人群。开展活动五年来,已累计救治512名困难家庭先心病患儿,免除1400余万元的手术治疗费用,手术成功率100%。

有专家表示,先天性心脏病的最佳治疗时间是1至5岁,因为这个

时期幼儿的病情不是太严重,而且身体机能各方面发展也还好,是治愈的黄金时期,过晚的话就会是病情延误,而过早的话身体的各方面都太过幼小,无法承受手术的风险,而且术后的调理也很难。



签名创森

近日,枣庄市建设路小学举行“创建国家森林城市”师生签名活动。据悉,该校还将通过开展了“创森”主题队会、专题黑板报、调查报告、征集书画、“创森”命题作文等活动,进一步唤起师生的环保意识,丰富了学生的校园生活,培养了学生的创新精神和实践能力。

本报通讯员 韩涛 本报记者 杨霄 摄影报道

上半年自考毕业证 今日开始申请

本报枣庄5月19日讯(记者 杨霄) 按照省教育招生考试院要求,2014年上半年枣庄市自学考试毕业证即将开始办理,申请办证时间为2014年5月20日至21日。

具体办理地点位于薛城区教育局(临山公园南临)自考办。申请办理毕业证的学生需携带身份证和50元办证费。考生本人需到达办理现场,填涂毕业生信息卡。核对所填涂信息,并签字确认,若本人签字确认的信息有误,责任自负。随后进行现场照相,领取毕业生登记表。考生可于2014年5月22日至23日到达现场上交相关材料。上交材料包括毕业生登记表,必须为原件,复印无效;按填表

说明填写,信息要完整准确;各科课程按《山东省自学考试专业考试计划手册》顺序填写,不得按考试时间和网上计划顺序填写,一科一格,中间不得留空格;须填写本人联系电话,确保毕业证办理期间能够直接联系到本人。成绩合格单,要求所有合格单要按顺序装订好。另外,办理本科毕业证的考生需提交专科毕业证原件及复印件;在中国高等教育学生信息网打印的《教育部学历证书电子注册备案表》(2002年之后毕业)或《中国高等教育学历认证报告》(2001年之前毕业)及复印件。同时,提交计算机等级证书或四六级证书的考生需上交原件和复印件。

下水道变“泉眼” 臭水横流无人管



臭水流一地,市民很无奈。 本报见习记者 连婧婧 摄

本报枣庄5月19日讯(见习记者 连婧婧) “天天回家都要走这条路,什么时候不再臭水横流?”19日,有市民反映,在市中区莘庄前岭居民房附近有下水道堵了,臭水不断往外涌,导致道路被臭水“占领”。

“下雨的时候都流他家屋里了。”市民指着离臭水源最近的那栋房子说,“他家都搬出去住了。”说起这些让人恶心的臭水,李女士感受很深,“出门必须要走这条路,每次出门都要犹豫好几次但又不得不走。”19日下午,附近居民赵先生对记者说,“这

种情况都好几个月啦,每天下水道都在不停往外冒臭水,前段时间还好,这段时间特别严重,尤其下雨的时候,根本没法治。”

记者看到,冒臭水的地方属于莘庄西岭居民楼和居民楼之间的小路,下水道附近已形成一摊黑黑的臭水,能明显看还有水不断往外冒,一股臭味非常呛人。

随后,记者联系到了居委会,相关负责人告诉记者,他们没有维修经费,居民可以凑钱,他们帮忙协调。同时,居委会负责人表示会尽快向领导反映。

老年卡不免费 每次得投币

公交“三区合一”刷公交卡却没“合一”

本报记者

今年初,薛城区、高新区和新城区的“三区合一”城市公交已正式试运营,截至目前,5条线路已试运营3个多月,可其刷卡设备至今却无法正常使用,给乘车的市民带来诸多不便。

拿着免费卡却还得投币

“这几条线路已开通三个多月了,为什么到现在还不能使用老年优惠卡。”家住高新区的陈先生说,与之前相比,公交车开通后他们出行确实方便了许多,但本应该使用老年卡就能免费乘车的他,现在却每次都得更换2元零钱之后才能乘车,很不方便。“起初我以为乘车免费,可第一次上车时司机说

系统在调试不能用,前两天我去凤鸣湖遛弯,发现还得掏2元钱,心里感觉很不舒服,我们老人本该享受免费乘车,为何还要交钱。”

为了方便乘车,家住凤凰山庄的李女士在听说薛城区、高新区及新城之间通公交车之后,专门办理的一张公交卡,可公交卡拿在手里仨月却迟迟不能使用。

“为了方便我专门办理了一张公交卡,这样就不用刻意准备零钱,既干净又不麻烦,也不会考虑身上是不是有足够的零钱,可刷卡系统不能使用,很是不方便。”李女士说,上周她乘车上班,上车后才发现身上没有零钱,好在公交车上有单位的一位同事帮忙垫付了车钱。

刷卡系统调试仨月还没好

起初薛城区、高新区和新城区交通方面一直没有互联互通,也无法共享共用的城市公交网络,尽管之前有32辆薛城“小公交”,但因服务范围小、车辆档次差、运行不规范等原因,已于2013年年底全部退出客运市场。后来,

为了给市民提供一个便捷的出行环境,相关部门开通了“三区合一”城市公交的“五条线”,分别在薛城区及新城区内交叉循环行驶,即101路、102路、103路、104路、105路。

先期开通的五条线路运行后,能够实现与BRT快速公交的

无缝对接和便捷换乘,运行初期为满足春节之前市民出行的需求,所以线路提前开通运行,但由于刷卡乘车系统暂时还没有安装调试好,导致65周岁以上老年人、残疾人及在校中小学生办理的优惠卡无法使用,市民乘车时只能投币。

声音:

运行线路 还将调整

虽然五条线路运行已三个多月,但相对其他线路而言乘坐的市民则较少。据有关人士介绍,线路运行之后,因乘坐的市民较少,其运行成本处于亏损状态。市公交公司工作人员

表示,五条线路还将再试运行一段时间,根据试运行的状况,他们将出台相应的线路调整方案,对于刷卡系统的情况,将根据线路调整方案的需求尽快投入使用。

枣庄信息

订版电话: 18863261506
滕州电话: 13561174601

- ◆杨景喆,出生医学证明丢失,(编号L370770688),声明作废
- ◆滕州市新创广告有限公司工商营业执照正本(注册号:370481228026080)丢失,声明作废
- ◆枣庄市义干矿山设备配件厂不慎将枣庄市沃丰水泥厂2014年3月10日开具的煤矸石过磅单丢失,(鲁D77796,净重79.98吨,编号:00001544;鲁D77300,净重76.44吨,编号:00001545;鲁D36605,净重81.78吨,编号:00001546;鲁D37990,净重43.4吨,编号:00001548)声明作废。
- ◆滕州市大型泡沫运营中急转,15965115338,18264296038,厂址:新源电厂南面向东100米